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HAms: Alex
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.07.2010 11:16:08

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 27.07.2010 23:54:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150982/answer/152031




1. HyxHo cgaTs ananu3ssl Ha UIIIIIT metomoMm TILIP Ha 12 unekuy, nmoc KpoBb Ha BUY, renatute
B u C, RW. 2. Pa3nuiia B ToM, YTO Ma30K ONpenesigeT Halu4ne Uil OTCYTCTBUE 3TUX UHPEKIUHN B
KJIeTKaX YPeTpHl, @ aHa/Iu3 KPOBU OINpefesIgseT Haludue B KPOBU aHTUTET (T. €. UMMYHHOT'O OTBETA)

Ha 9TH UHGEKIUHU. YIauu.



